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I. UVOD 

 

Predlagana višina proračuna občine Tišina v II obravnavi za leto 2020 znaša 3.819.225 EUR in je za 60.215 

EUR manjša kot priprava predloga proračuna za leto 2020 v I obravnavi.  

 

Na odhodkovni strani predloga proračuna za leto 2020 se v drugi obravnavi vključujejo sredstva namenjena 

izdelavi izvedbenega načrta elektroinštalacij povezana z Postavitvijo ulične razsvetljave na mostu čez 

reko Muro na Petanjcih. Prav tako se v drugo obravnavo uvrščajo sredstva namenjena pripravi 

dokumentacije za ureditev večnamenskega prostora v Gradišču. Tovrstna ureditev je predvidena v sklopu 

javno zasebnega partnerstva. Največja sprememba v drugi obravnavi predloga proračuna za leto 2020 pa se 

nanaša na zagotovitev dodatnih sredstev za namen Nadgradnje vodovoda sistema B. Sredstva plana 

temeljijo na podlagi posredovanih podatkov s strani občine Rogašovci kot nosilke tega projekta. V povezavi 

z zagotovitvijo dejanskih sredstev plana smo v letu 2020 temu primerno prerazporedili sredstva iz naslova 

ureditve Državne ceste R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci in del razlike razporedili v leto 2021.   

 

Na podlagi predloga novega Pravilnika o vrednotenju in sofinanciranju socialnovarstvenih programov in 

ostalih programov, v drugi obravnavi predloga proračuna za ta namen glede na samo vsebino dodeljevanja 

tovrstnih sredstev načrtujemo novo proračunsko postavko PP 402021 Sofinanciranje socialno varstvenih 

programov. Sredstva plana so v prejšnjih letih temeljila v okviru postavke 40203 Dotacije humanitarnim in 

podobnim društvom. Nanašala pa so se na obstoječi Pravilnik dodeljevanja teh sredstev na tem področju. 

Na podlagi predloga novega pravilnika smo zato del sredstev plana za namen sofinanciranja raznih 

prireditev, ki so jih opravila društva v okviru dosedanjega razpisa v višini 1.600 EUR preusmerili glede na 

samo vsebino novega pravilna na področje PP 401807 Ostala društva in organizacije. Skupna načrtovana 

višina sredstev plana povezana s predlogom novega Pravilnika na tem področju znaša 6.580 EUR in je enaka 

skupni višini plana prejšnjih let.  

 

V predlogu proračuna v drugi obravnavi pa smo dolžni na podlagi dopisa s strani Ministrstva za delo, 

socialne zadeve in enake možnosti načrtovati ločene evidence plana odobrenih sredstev glede dodatnih 

ugodnosti subvencije cene s strani proračuna občine v okviru plačila razlike do ekonomske cene v vrtcu na 

Tišini in v vrtcu Laura-enota Tišina. Za ta namen v predlogu proračuna zagotavljamo tudi ločene 

proračunske postavke. Tovrstno evidentiranja smo upoštevali že ob pripravi predloga proračuna za leto 2019 

v drugi obravnavi. 

 

Sprememba se navezuje tudi na program knjižničarstva, kjer v drugi obravnavi predloga proračuna glede 

na pravilno načrtovanje sredstev povezanih z ekonomskim namenom porabe načrtujemo novo proračunsko 

postavko v okviru katere moramo ločeno prikazovati del sofinanciranja, ki se nanaša na nakup 

knjižničarskega gradiva. Ostali del povezan s sofinanciranjem osnove dejavnosti pa je še vedno načrtovan na 

isti proračunski postavki kot  doslej. Tovrstno evidentiranje smo upoštevali že ob pripravi predloga 

proračuna za leto 2019 v drugi obravnavi.  

 

Sprememba se nanaša tudi na bilanco C, kjer ima občina predvidena povratno kreditna sredstva iz naslova 

54. Člena Zakona o izvrševanju proračuna. Tovrstna zakonodaja ob pripravi predloga tega proračuna velja le 

za leti 2018 in 2019 zato iz omenjenega razloga načrtovana sredstva izločamo iz predloga proračuna.  

Sredstva plana bomo uskladiti ob pripravi sprememb tovrstne zakonodaje, katero občina pričakujemo do 

konca leta 2019. 
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Grafični prikaz načrtovanih prihodkov proračuna občine Tišina za leto 2020 

 

 
 

 

 

V samem Načrtu razvojnih programov pa poleg tekočih že omenjenih sprememb prihaja do sprememb na 

področju investicij v knjižničarsko dejavnost, ki se v ta načrt uvrščajo na podlagi pravilnega izkazovanja 

odhodkov za namen nakupa knjižničarskega gradiva. Prav tako pa prihaja do sprememb načrtovanih sredstev 

za namen nadgradnje vodovoda sistema B v letih 2021-2022. 

Vse ostale spremembe v Načrtu razvojnih programov so podrobneje obrazložene v gradivu. 

 

 

Grafični prikaz  načrtovanih odhodkov proračuna občine Tišina za leto 2020 

 

 
       

       

 

 

 

 

 



PRORAČUN 2020-II 

                                                    UVOD 

PREDLOG 

 3 

  

 

2. Seja Občinskega sveta 

 

Splošna razprava o Predlogu proračuna Občine Tišina za leto 2020 je bila opravljena na 2. redni seji 

občinskega sveta Občine Tišina dne 05.02.2019. Na seji so bila podana določena vprašanja, na katere so 

svetniki s strani predlagatelja prejeli tudi ustrezne odgovore.  

 

Na 2. seji občinskega sveta je bil v okviru predloga I obravnave proračuna (točka 8) sprejet naslednji 

sklep: 

 

1. OBČINSKI SVET OBČINE TIŠINA SPREJEMA ODLOK  O PRORAČUNU OBČINE TIŠINA 

ZA LETO 2020 V I. OBRAVNAVI (SPLOŠNA RAZPRAVA). 

2. JAVNA RAZPRAVA O PREDLOGU  PRORAČUNA OBČINE TIŠINA ZA LETO 2020 TRAJA 

15 DNI. 
 

Pri obravnavi predloga proračuna za leto 2020-I obravnava s strani občinskih svetnikov ni bila podana 

nobena pobuda. 

 

V času javne razprave na predlog proračuna za leto 2020 v I obravnavi občina ni prejela nobenega predloga. 

 

Javna razprava o predlogu proračuna za leto 2020 – I OBRAVNAVA 

 

Predlog proračuna za leto 2020 je bil v javni razpravi do 21.02.2019  V času javne razprave smo prejeli 

eno pobudo, ki je kot priloga priložena h gradivu. 

 

Skupaj s predlogom proračuna so bila objavljena tudi navodila za vlaganje pripomb in predlogov 

občanov.  

 

V času javne razprave so se s predlogom proračuna za leto 2020 seznanili naslednji odbori na določenih 

delovnih področjih: 

- Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti, dne 13.02.2019 

- Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami, dne 14.02.2019 

- Odbor vaških skupnosti, dne 11.02.2019 

- Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, dne 13.02.2019 

 

 

Podrobne obrazložitve sprememb Proračuna 2020 med 1. in 2. obravnavo so podane v nadaljevanju. 

 

Na Tišini, v februarju 2019 

 

 

Pripravila:                                                                                                      OBČINA TIŠINA 

Mateja Celec, računovodja-vodja računovodstva.                                                 ŽUPAN    

                                                                                                              Franc HORVAT, dipl. ing. zoot. 

 

 

 


